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Влада Србије је за годину дана рада заслужила мршаву двојку, јер је била брза и
ефикасна само у неиспуњавању обећања, оценио је данас политички аналитичар Ђорђе
Вукадиновић.

  

"Ова влада није створена под срећном звездом и чини се да је стално у некој дефанзиви,
чак и кад нема озбиљних политичких противника. Прати је мањак легитимитета,
унутрашње нејединство и тензије које су сада веће него што су биле када је она
формирана", рекао је Вукадиновић агенцији Бета поводом годину дана рад владе.

  

Највећи парадокс, како тврди, је тај што се влада показала колико толико успешнија у
борби за Косово и очување територијалног интегритета, него на пољу европских
интеграција, где су јој даване веће шансе.

  

Подсетио је да је владајућа коалиција практично формирана на европским темама, а да
се после годину дана земља није померила ни корак напред ка ЕУ. Једно од кључних
обећања – одмрзавање Споразума о стабилизацији и придруживању ЕУ, није испуњено.

  

Са друге стране, Вукадиновић је навео да је влада забележила успех у борби за
територијални интегритет, у којој је српска дипломатија показала "извесну и
неочекивану агилност".

  

Вукадиновић је управо као највећи политички успех владе навео огромну већину коју је
Србија обезбедила у Генералној Скупштини УН за изгласавање резолуције којом се од
Међународног суда правде тражи да се изјасни о легалности проглашења независности
Косова.

  

Одређени успех је, како тврди, забележен и у покушају спречавања признања Косова
или барем оспоравања међународних признања од стране земаља које нису признале
независност, а које су под жестоким притиском да то учине.
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Вукадиновић је највише замерио влади што је давала обећања за која је од почетка
знала да се не могу остварити.

  

Он је подсетио да је влада, на пример, обећала повећање пензија у висини од 70 одсто
просечне плате иако је од самог почетка било јасно "да од тога неће бити ништа".

  

Вукадиновић је казао да је једно од громогласних обећања било стављане Србије на
"белу шенгенску листу" до краја 2008. године, што се такође није догодило.

  

"Ни то обећање није испуњено, али оно је једно од ретких које има барем шансе да буде
испуњено, макар и са годину дана закашњења", констатовао је Вукадиновић.

  

Међу обећањима владе била су нова радна места, велико улагање италијанског Фијата у
крагујевачку Заставу и додела бесплатних акција које ће вредети 1.000 евра што такође
није остварено.

  

Вукадиновић је указао да су милиони грађана стајали у редовима и подносили захтеве
за акције, те да су очекивали и да ће наћи посао, а уместо тога су суочени са губитком
радних места и растућом стопом незапослености.

  

(Бета)
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